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Cours de Sciences généerales

4% GT

Chim UAA3 chap 4

Exemple 2 : « Quel volume d'acide chlorhydrique gazeux (CNTP) est produit par la réaction de 10
litres de dihydrogéne gazeux avec 5 litres de dichlore gazeux ?
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Exemple 2 : « Quel volume d'acide chlorhydrique gazeux (CNTP) est produit par la réaction de 10
litres de dihydrogéne gazeux avec 5 litres de dichlore gazeux ?
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litres de dihydrogéne gazeux avec 5 litres de dichlore gazeux ?

Chim UAA3 chap 4

Exemple 2 : « Quel volume d’acide chlorhydrique gazeux (CNTP) est produit par la réaction de 10
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Exemple 2 : « Quel volume d’acide chlorhydrique gazeux (CNTP) est produit par la réaction de 10
litres de dihydrogéne gazeux avec 5 litres de dichlore gazeux ?
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Chim UAA3 chap 4

: ~ Quel volume d’acide chlorhydrique gazeux (CNTP) est produit par la réaction de 10

dihydrogene gazeux avec 5 litres de dichlore gazeux ?
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